
 

УСЛОВИЯ ЗА ПАРКИРАНЕ В ЗОНА ЗА ПЛАТЕНО
ПАРКИРАНЕ ПАРКИНГ „21 ВЕК“ и „АИДА“
Четвъртък, 20 Октомври 2022

Платеното паркиране на паркингите „21 ВЕК“ и „АИДА“ в Хасково стартира от
0:00 часа 21 октомври 2022г. Това съобщи на брифинг днес кметът на Община
Хасково Станислав Дечев. Паркингите ще работят 24 часа. Цената за 1 час
престой е 1 лв., т.е. по-евтино отколкото, когато съоръженията бяха
експлоатирани от наемателя, уточни кметът на Хасково. Има предвидени
места за хора с увреждания, но те са платени. Безплатният престой на хората
с увреждания е в синя зона.

На паркингите са инсталирани съвременни машини за работа, които
разпознават номерата на автомобилите, автоматично таксуват и позволяват
няколко вида плащане. Възможностите са няколко: с монети, с банкноти, с
банкова карта или онлайн чрез сканиране на QR кода от билета. До сега тези
съоръжения бяха оставени да работят в тестов период, който беше
достатъчен, за да свикнат хората с новостите, уточни градоначалникът.
Условията за ползване на паркингите „21 ВЕК“ и „АИДА“ са еднакви, с
изключение на възможността на паркинга до к-кс „21 ВЕК“ да се ползват
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абонаменти, които са на цена от 120 лв. за месец. За паркинг „АИДА“
абонаментни планове няма. 

Относно подхода за влизане в паркинг „21 ВЕК“ сега той е съобразен със
Закона за движение по пътищата, за разлика от преди. 

Всички опити за увреждане на съоръженията на паркингите, в това число
съоръженията за плащане, бариери и т.н., ще бъдат съобщавани на органите
на реда, а извършителите ще понесат последствия за деянията си, посочи
кметът на Хасково. 

Той и представителят на фирмата, която инсталира и експлоатира системата
за паркиране Атанас Ленков направиха демонстрация как работят машините
за влизане, заплащане и излизане от паркинга, включително и когато
шофьорът е изгубил билета си. 

 

 

ДЗЗД „ОБЩИНСКИ ПАРКИНГИ – ХАСКОВО“

ЗОНА ЗА ПЛАТЕНО ПАРКИРАНЕ

ПАРКИНГ „21 ВЕК“ и „АИДА“

 

РАБОТНО ВРЕМЕ 00:00 – 24:00 ч.

ТАРИФА ЗА ПАРКИРАНЕ

Паркомясто на час – 1 лв.

Паркомясто за 24 часа – 12 лв.

При напускане на паркинга в рамките на тези 24 часа, следващото
влизане ще бъде таксувано за нови 24 часа!

10 мин. Безплатен първоначален престой

10 мин. Гратисен период след заплащане на престоя

*На паркинг „21 ВЕК“ са предвидени и месечни абонаменти на цена от
120 лв. без запазено място.

Плащане чрез автомат за паркиране или онлайн чрез сканиране на QR
код от билета за вход и последване на линка от кода чрез смартфон.

Паркингите са неохраняеми и ДЗЗД „ОБЩИНСКИ ПАРКИНГИ –
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ХАСКОВО“ не носи отговорност за автомобилите!

Влизайки на територията на паркингите, шофьорът се съгласява
регистрационният номер на автомобила му да бъде заснет и разпознат
от автоматизираната система за управление на паркинга! При загубен
или повреден билет, шофьорът трябва да потърси регистрационния
номер на автомобила си на разплащателния терминал. 

ПРИ НУЖДА ОТ СЪДЕЙСТВИЕ, МОЛЯ ПОЗВЪНЕТЕ НА ТЕЛ: 070013009
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